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Ata da 9ª Reunião Reunião Ordinária do CCPG/ICH – ao quinto dia do mês de outubro do ano de
dois mil e vinte e um, teve início, às dezesseis horas, de forma remota, com a presença dos professores
Neuma Brilhante Rodrigues (Diretora do ICH), Luiz César de Sá Junior (Coord Pós-Grad. HIS), Valdir
Adilson Torres Steinke ( Coord Pós-Grad GEA), Ercília Torres Steinke (Coord. PROFGEO), Marcos
Aurélio Fernandes (Coord Pós-Grad FIL) e a servidora técnica Marlucia Fonseca Pimenta. 1. Informe:
iniciando a reunião, a diretora deu o primeiro informe sobre a reunião do CEPE e a decisão do próximo
semestre; a minuta apresentada foi disponibilizada aos membros. A professora esclareceu que as
sugestões serão encaminhadas ainda no mês de outubro e a decisão será homologada em novembro. A
professora informou sobre o cancelamento da reunião do GT que trabalha a proposta para a reforma
administrativa do ICH e justificou sua ausência. Prof Luiz informou sobre a reunião da CPP agendada
para sexta-feira, o professor se prontificou a trazer os informes. Informou ainda da mudança do
programa e falou dos itens que faltam ser transportados. A professora informou da disponibilidade de
módulos de trabalho e lembrou aos coordenadores da necessidade de se fazer uma analise dos recursos
disponíveis. Não houve outros informes. 2. Aprovação da Ata da 8ª Reunião Ordinária  - aprovada
sem objeções. 3) Discussão da minuta de Resolução que dispõe sobre o planejamento e a execução
de atividades de ensino-aprendizagem nos cursos de graduação e de pós-graduação da UnB
durante a pandemia;– a diretora apresentou a minuta, disponibilizada, da Resolução CEPE que será
definida na dia 25 de novembro e seguiu com os esclarecimentos sobre o planejamento do próximo
semestre; a professora apresentou a integra da minuta do plano e ressaltou os pontos alterados.
Salientou que no ICH a maioria será mantida no formato remoto segundo a decisão da maioria dos
professores que se manifestaram, lembrando que as secretarias terão que ter atendimento presencial,
mesmo que não seja em período integral. Para deliberação, se manifestou o Colegiado por não apontar
modificações a Minuta. 4) Credenciamento Profª  Maria da Glória Lima -
PPGPS_23106095817202116 – o processo e seu parecer foi apresentado aos conselheiros e a diretora
fez a leitura já que o coordenador do programa não estava presente. O parecer foi aprovado e o
encaminhamento homologado. 5) Apresentação da Prestação de contas
PPGHIS_23106109743202102: com a palavra o prof Luiz César apresentou o relatório do programa e
seus gastos. Prestação aprovada. 6) Apresentação por parte dos coordenadores das medidas
tomadas para o cumprimento do plano de melhorias dos indicadores de avaliação – 7)
Apresentação das ações para retomada das atividades e atualização do plano de retomada do
ICH - 23106.063729/2021-47 - a diretora lembrou dos processos que solicitam informações e o envio
das respostas sobre as ações previstas e que já foram incorporadas. As respostas podem ser enviadas no
SEI original. Lembrou também que é necessário uma nova manifestação no plano de retomada e
questionou sobre os escalonamento das secretarias e pedidos de compras de equipamentos de segurança
que constam no plano de contingência. A professora enfatizou que mesmo não retomando as aulas as
medidas devem ser tomadas pois exigem tempo para execução de compra.  Finalizando a professora
informou que as informações são necessárias para formalizar a resposta do instituto. Ficou deliberado
que os coordenadores irão encaminhar SEI informando as ações do Plano de Melhoria programadas
para 2021 e informes sobre o plano de atividades. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas,
a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Marlucia Pimenta, Secretária Executiva do
Conselho ICH, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e
pelos Conselheiros presentes.

Documento assinado eletronicamente por Neuma Brilhante Rodrigues, Diretor(a) do Instituto
de Ciências Humanas, em 11/11/2021, às 10:41, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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